



五云茶业·茶节快报

茶风茶俗 B4

本报与河南信阳五云茶业科技发展有限公司联办

信阳茶业

2016年4月27日 星期三

首席编辑:王娟 创意:陈艳 质检:李春晓



茶俗大观

大碗茶——京味十足的首都茶文化



北京大碗茶,其实是指北方地区的一种饮茶方式。由于北方人豪爽、粗犷,在饮茶方面也带有这种性格的烙印。在北方地区许多地方的通衢大道的两侧、车船码头、集市或熙熙攘攘的闹市区,几乎不难遇到摆摊设点的茶亭。在路边支起个白布篷,摆上一张简陋的木桌和几把小凳。茶亭主人用大碗卖茶,价钱便宜,便于过往的行人就地饮用。因为在北京前门大街有这样的茶摊,就被人们称作北京大碗茶。

北京大碗茶是普通百姓用于解渴的饮用茶,它具有平民性和大众化的特点。首先,北京大碗茶使用的茶叶是北方人喜欢饮用的花茶,而且多是廉价花茶。当然,有的茶馆,如北京前门的老舍茶馆,名义上也是北京大碗茶,但实际上已与北京大碗茶的本意有了明显的区别。其次,北京大碗茶的饮用者多为普通百姓,过往行人。他们对饮茶的要求不高,饮茶不是为了品茶,而是为了解渴,因此不甚注意

茶叶的质量,只要便宜就好。再次,茶摊的设备简陋,一张木桌,几条木凳,一个大茶桶,十几个粗瓷大碗,再加上一个防雨、防晒的布篷,就是一个标准的茶摊。最后,这种北京大碗茶多用茶桶冲泡,即用烧开的沸水注入大茶桶中,或将泡好的茶水续在茶桶里,始终保持可口的温度,便于过路者及时饮用。目前也有用电水壶烧水泡茶的,只是尚未普及。

这种北京大碗茶经济实惠,方便快捷,温度可口,深受北方老百姓的欢迎。

其实大多数北京人喝起北京大碗茶来,既不那么讲究,也不那么将就。不管经济条件如何,北京人总能找出一种适合自己的北京大碗茶文化来。只要有口饭吃,肯定得弄壶“高末”喝。但还有不少的北京人,至今保留着当年的老作法,早清儿起来先得闷上壶北京大碗茶,一直等到喝满足了,这才能吃了早点,出门上班去。所以当年北京城里才能出了茶馆这个行业,而且作为一种地域文化扬名天下。

(据和茶网)

茶之典故



单道开饮茶苏

陆羽《茶经七之事》引《艺术传》曰:“敦煌人单道开,不畏寒暑,常服小石子,所服药有松、桂、蜜之气,所饮茶苏而已。”单道开,姓孟,晋代人。好隐栖,修行辟谷,七年后,他逐渐达到冬能自暖,夏能自凉,昼夜不卧,一日可行七百余里。后来移居河南临漳县昭德寺,设禅室坐禅,以饮茶驱睡。后入广东罗浮山百余岁而卒。

所谓“茶苏”,是一种用茶和紫苏调剂的饮料。

(据中国茶网)

信阳白云吉祥装饰工程有限公司

信阳白云吉祥装饰工程有限公司成立于2004年,公司具备国家《二级资质证书》,注册资金500万元。2008年至今,被河南省装修、装饰行业管理办公室授予“先进企业”,并荣获“信阳市五一劳动奖章”。2014年企业被市物价局评选为“价格诚信”单位。公司营业面积1600平方米,公司设置有市场开发部、人力资源部、设计部、工程部、财务部、售后服务部等职能部门,拥有中、高级技术职称人员15人,专业设计人员10人(本科以上学历),各种专业施工人员150余人。

公司先后设计及承建工程项目:信阳夏威夷娱乐城装饰工程、弘昌运动城售楼部装饰工程、信阳启程轮胎办公大楼装饰工程、一航院办公大楼设计工程、物价局办公大楼改造工程、浉河中学办公大楼改造工程、信阳市国税局办税大厅装饰工程、工商银行会议室装修工程、浉河区信访办设计工程;平桥阳光花园别墅群、建业森林半岛、中乐百花公馆、双汇欧洲故事、东方经典、印象欧洲、金上海湾、政和小区等市内各大小区室内装饰工程。

公司装修质量保证:装饰真材实料、工程优质高效、居住环境绿色环保,保证客户满意称赞!

您需要装修吗?您不必东奔西走,白云吉祥装饰公司,竭诚为您服务!



信阳白云吉祥装饰公司企业精神



信阳白云吉祥装饰公司20年庆典

公司地址:信阳市羊山新区新五大道(市政府西过路口100米)

联系电话:0376-6605777

13523972966

网址: <http://www.xybjxzs.com>